

# Сергей Ерощенко раскритиковал деятельность Дорожной службы Иркутской области

Губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко провел 31 октября совещание с директорами 14-ти наиболее крупных филиалов ОАО «Дорожная служба» региона.

Губернатора заинтересовал вопрос эффективности работы акционерного общества, 100% акций которого находятся в областной собственности.

Губернатор подверг критике результаты финансово-экономической деятельности предприятия в текущем году. При прогнозе роста объемов работ по сравнению с прошлым годом на 1,2 млрд. рублей (всего 3,5 млрд.) увеличение прибыли Дорожной службы составит только девять миллионов рублей (всего – 38,7 млн.). Капиталовложения собственных средств в обновление техники и оборудования в 2011 году составили 139,6 млн. рублей, в 2012 году увеличились лишь на 27,4 млн. рублей.

– Предприятие со 100-процентным пакетом акций, принадлежащем области, должно быть в регионе лучшим по отрасли, потому что обеспечено государственными заказами. Сейчас этого не происходит, – подчеркнул Сергей Ерощенко.

Губернатор отметил, что результатом неэффективного управления становится низкая конкурентоспособность Дорожной службы, которая, в конечном счете, проигрывает конкурсы на получение выгодных заказов. Кроме того, по словам главы Приангарья, население области не может удовлетворять нынешнее качество ремонта и содержания автодорог регионального и муниципального значения.

– Для меня лично и всего областного Правительства дорожная отрасль является одним из главных приоритетов. Это видно по тому объему средств, которые мы вкладываем в региональный Дорожный фонд. И люди, живущие в Приангарье, должны реально увидеть, что деньги расходуются прозрачно, без коррупционной составляющей, что качество дорог не вызывает нареканий, – заявил Сергей Ерощенко.

По итогам совещания губернатор поручил Совету директоров Дорожной службы подготовить реалистичную программу работы предприятия на 2013 год с учетом капиталовложений, необходимых для модернизации техники и оборудования. Документ должен быть представлен на ближайшем заседании Президиума Правительства Иркутской области.

Напомним, Дорожную службу Иркутской области долгое время возглавлял одиозный депутат Законодательного собрания Андрей Кайдаш. Его деятельность на этом посту была связана с многочисленными скандалами. По последним данным, в настоящее время Кайдашу спешно ищут замену.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)